
看１ 看２ 看３

歯１ 歯２ 歯３

① 教育理念・教育目的は医療専門職業人育成についての考え方を示しているか A B C D

① 医療専門職業人の育成に向けた実践的な教育が実施 されているか A B C D

② 授業評価の実施・評価は的確に行われているか A B C D

③ 成績評価・単位認定の基準は明確に示されているか A B C D

④ 施設・設備は、教育を行う上で必要に応じて対応できるよう整備されているか A B C D

⑤ 学内外の実習について、十分な教育がうけられるよう整備をされているか A B C D

① 県内への就職率を高めるよう努めているか A B C D

② 国家試験合格に向けての取り組みが学年に応じて行われているか A B C D

① 進路・就職に関する情報提供等は適宜公開（掲示）・更新されているか A B C D

② 学生がいつでも相談できる環境は整っているか A B C D

③ 学生の学費等経済的支援に関する情報の周知や奨学金などの支援は行われているか A B C D

④ 学生の健康管理のための活動（感染対策、健康診断、健康相談など）は十分にされているか A B C D

① 火災、災害などの非常時に備えた訓練および危機管理対策は整っているか A B C D

② 校内の安全衛生管理は適切に行われているか A B C D

③
学外の実習において学生が関係するインシデント等を把握・分析し、安全教育、安全対策を行ってい
るか

A B C D

④ 個人情報管理に関する教育および啓発、情報セキュリティへの対策が適切に行われているか A B C D

① 人権意識を高めるための教育を行っているか A B C D

② 学生の人権に対する配慮がなされているか A B C D

① 学生のボランティア活動を奨励、支援しているか A B C D

② 国際的視野を広げるための授業科目を設定しているか A B C D

２．教育活動

３．学修成果

４．学生支援

５．安全管理

６．人権尊重

７．社会貢献・地域貢献

令和５年度（2023年度）学校評価学生アンケート

本校の学校運営に役立てるために、学生のみなさんのご意見をお聞きしたいと思います。
あなたの学科と学年を教えてください。
下記の項目に対し、評価基準に合わせて該当する欄に○を記入してください。

学科・学年

【評価基準】　　あてはまる：A　　ややあてはまる：B　　あてはまらない：C　　どちらともいえない：D

１．教育理念・目的・目標・人材育成 評価



R5年度（2023年）学校評価学生アンケート集計結果（学校全体）

1
教育理
念・目的・
目標・人
材育成

① ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ① ②

Aあてはまる 150 156 126 160 104 128 135 122 126 81 158 157 135 129 150 166 112 99 80 66

Bややあてはまる 120 120 131 109 126 130 111 124 127 129 104 116 131 126 107 106 127 127 119 96

Cあてはまらない 5 3 14 7 38 11 9 11 8 39 8 4 2 10 5 1 16 28 32 72

Dどちらともいえない 9 5 13 8 16 15 29 27 23 35 14 7 16 19 22 11 29 30 53 50

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284 284

7
社会貢献・地域貢
献

2
教育活動

3
学修成果

4
学生支援

5
安全管理

6
人権尊重
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令和5年度（2023年度）学校評価学生アンケート集計結果（看護学科）

1
教育理念・
目的・目
標・人材育
成

① ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ① ②

Aあてはまる 96 98 78 106 73 84 83 88 83 52 100 99 85 81 96 114 75 64 52 38

Bややあてはまる 81 82 90 68 84 86 79 78 89 90 72 81 92 90 75 67 86 90 82 61

Cあてはまらない 4 2 10 5 21 7 6 5 4 23 6 2 0 5 4 0 7 14 22 53

Dどちらともいえない 4 3 7 6 7 8 17 14 9 20 7 3 8 9 10 4 17 17 29 33

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185 185

7
社会貢献・地域貢献

2
教育活動

3
学修成果

4
学生支援

5
安全管理

6
人権尊重
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令和5年度（2023年度）学校評価学生アンケート集計結果（歯科衛生学科）

1
教育理
念・目的・
目標・人
材育成

① ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ① ②

Aあてはまる 54 58 48 54 31 44 52 34 43 29 58 58 50 48 54 52 37 35 28 28

Bややあてはまる 39 38 41 41 42 44 32 46 38 39 32 35 39 36 32 39 41 37 37 35

Cあてはまらない 1 1 4 2 17 4 3 6 4 16 2 2 2 5 1 1 9 14 10 19

Dどちらともいえない 5 2 6 2 9 7 12 13 14 15 7 4 8 10 12 7 12 13 24 17

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99

7
社会貢献・地域貢
献

2
教育活動

3
学修成果

4
学生支援

5
安全管理

6
人権尊重
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